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REQUERIMENTO Nº ............., DE 2016. 

 

 

 
Requer a realização de AUDÊNCIA PÚBLICA 

para debater as Novas Exigências para 

concessão de crédito imobiliário no âmbito do 

Fundo de Garantia por Tempo de Serviço – 

FGTS.  

 

Senhor Presidente, 

 

 

Requeiro, nos termos regimentais, que sejam convidados representantes das(os) seguintes 

instituições :  

a) CAIXA ECONOMICA FEDERAL; 

b) CONSELHO CURADOR DO FGTS – CCFGTS; 

c) CÂMARA BRASILEIRA DA INDÚSTRIA DA CONSTRUÇÃO CIVIL – CBIC; 

d) ASSOCIAÇÃO NACIONAL DAS CONSTRUTORAS DE HABITAÇÃO DE 

INTERESSE SOCIAL – ANCHIS; 

e) CONSELHO NACIONAL DE ARQUITETURA - CAU; 

f) MINISTÉRIO DAS CIDADES; e 

g) ASSOCIAÇÃO BRASILEIRA DE COHABs E AGENTES PÚBLICOS DE 

HABITAÇÃO- ABC 

 

para realização de AUDÊNCIA PÚBLICA para debater as Novas Exigências para concessão de crédito 

imobiliário com utilização de recursos  do Fundo de Garantia por Tempo de Serviço – FGTS.. 

 

JUSTIFICAÇÃO 

 

 

Cumpre salientar que nos últimos meses foram publicadas diversas Instruções Normativas que 

dispõe sobre as condições para a concessão de crédito imobiliário de imóvel novo, com recursos do 

FGTS, tanto para unidades individuais como as vinculadas a empreendimentos. 

 

O objetivo da audiência pública é justamente o de se debater com os membros da Comissão de 

Desenvolvimento Urbano a situação atual do Programa Minha Casa, Minha Vida na questão técnica das 

edificações das unidades habitacionais, em especial, as envolvidas nas modalidades do Programa Minha 
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Casa, Minha Vida que são operados com recursos do FGTS, visto que vários projetos de lei que tramitam 

na casa tratam respectivamente sobre este tema.  

 

Diante do exposto, requeiro a Vossa Excelência, nos termos regimentais e ouvido o plenário, a 

aprovação do presente requerimento. 

 

Sala das Sessões, em        de                               de 2016. 

 

 

Deputado CARLOS MARUN 

PMDB/MS 


